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Радостан 

Божић! 

 

 – Библијска приповедања о рођењу Исусa Христоса! 

 

 

Насловна страна: Барбара Меинелl Јацобс 
Ликовна дела: Флеурr Целесте/ Наоми 
Написала: Цхариане Qуиле, истините приповести о рођењу 
Христоса преузете из Библије! 
www.nurture-inspire-teach.com  
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Бог је одабрао младу жену по 

имену Марија да буде мајка веома 

посебном детету – ономе који ће 

требати показати љубав Божју људима 

на земљи. 

Бог је послао свог гласника да 

обавести Марију о детету које ће 

родити. 
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Архангел Габрило је рекао 

Марији да Бог ствара према својој 

вољи и да ће се дете звати Исус 

Христос. 

 Он је Син Божји. Марија је 

поверовала речима Габриловим и 

прихватила план који је за њу Бог 

припремио. 
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 Jосиф, дрводеља по струци, волео je 

Maрију и желео ју је оженити. Живели 

су у месту по имену Назарет. Maрија и 

Јосиф су се добро бринули о Христосу, 

Сину Божјем, док је био дете. 
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Архангел Гаврило се указао и 

Светом Пророку Захарији, док је 

изговарао молитву, најавивши му да 

ће му  његова жена, Јелисавета, 

коначно родити дете.  

 Захарије се веома изненади 

доласку анђела, a још више поруци коју 

му је пренио. Иако су били стари, Бог је 

учинио чудо поклонивши им дете. 
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Maрија је посетила  своју родицу 

Јелисавету и у тренутку када ју је 

поздравила, дете у Јелисаветиној 

утроби се помери и поскочи. 

 Био је узбуђен чути глас мајке 

Сина Божјег. 
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Дете Светог Пророка Захарије и 

праведне Јелисавете се ускоро 

родило. Назваше га Јован Крстителј, 

јер је то и анђео од њих тражио. 

 Када је Јован Крститењ одрастао, 

дужност му је била да људе припреми 

за долазак Исуса Христа, Сина Божјег. 
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Јосиф је имао сновиђење, анђела 

који му је рекао да Марија носи  у 

својој утроби Исуса Христа, Сина 

Божјег. Тражио је од Јосифа да добро 

пази на Марију и дете. 
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У време Христовог рођења, нови 

закон је захтевао од мештана да се 

врате кућама, плате порез и 

региструју се. Јосиф и Марија 

кренуше у правцу Бетлехема. 

. 
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Када су стигли у Бетлехем, 

покушаше наћи преночиште, али 

узалуд. Све су собе биле попуњене, 

осим стаје у којој су смештене 

животиње. 
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Јосиф и Марија се обрадоваше што 

су могли ту остати. Све је то био део 

Божјег плана – скромно место за 

рођење Његовог Сина.  

Иако Христос се не роди у 

богатству, Бог се добро бринуо о њему 

и породици која га је искрено волела. 

 

 



13 
 

 

 

 

 

 

 

Те ноћи, Христос се родио у стаји. 

Јосиф се трудио да Марија и дете се 

угодно осећају на том месту. 

Направио је мале јасле  за Христоса у 

које га је положио.  

 Исус Христос је био дар Божји 

целом човећанству за Божић – дете које 

ће пренети  свету поруке љубави Божје.  
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Ноћ у којој се Христос роди је прва 

божићна ноћ на земљи. Небески 

анђели планираше велико славље, 

којим су означили рођење спаситеља 

људског рода, Исуса Христа.  

Неки чобани, са околних пашњака 

који окружују Бетлехем, доживјеше 

велико изненађење! 
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Пред њима се појавио Гласник Божји 

рекавши им срећне вести – Исус Христ 

се родио у стаји и спава у јаслама! 
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У том требнутку се окупило много 

анђела певајући: „ Слаба Богу на 

висини! Мир на земљи људима добре 

воље!“ 

 Чобани се веома обрадиваше 

великим вестима, а чим ахђели 

несташе, кренуше тражити дојенче по 

имену Исус Христос. 
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Клекнуше поред дојенчета Исуса, 

одавши му поштовање, те захвалише 

се Богу што је послао Свог Сина на 

земљу.   

 Затим су чобани, људима у 

околини, пренели вест о рођењу 

Христоса. Вест је свију обрадовала! 
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У далекој земљи живеше цареви 

који се бавише звездама. Једнога 

дана на небу запазише посебну 

звезду, која је наговестила рођење 

новог владара – посебног владара. 
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Цареви су желели даровати дете 

најбољим даровима које су могли 

пронаћи. Кренули су на пут, 

остављајући све иза себе. Кренули су 

пронаћи дојенче Христоса. 
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Путовали су све даље и даље, 

чврсто одлучивши пронаћи Христоса. 

Пратили су посебну звезду која им је 

показивала пут до тог места. 
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Звезда се налазила тачно изнад 

места где су били Марија, Јосиф и 

мали Христос. 

 Цареви се веома обрадоваше што 

су напокон пронашли Исуса Христоса. 
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Када су ушли у кући, цареви 

клекнуше одајући почаст Сину 

Божјем. Дароваше га са даровима које 

су са собом донели: злато,тамјан и 

миру. 

  



23 
 

Данас поделимо са Христосем 

најбољи дар на свету, поделимо 

љубав Његову са другима. 

 Причајући другима причу о 

првом Божићу, о Христосу Спаситељу 

који је сишао на земљу, да би нас 

заштитио и да би нам опростио како 

бисмо могли ући у Небеско Царство, 

чини Христоса веома срећним!! 
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Изговори малу молитву да би од Христоса 

добио на дар вечни живот са Њим! Oн те воли! 

Драги Христе, 

Хвала Ти што си сишао на земљу 
пре толико година,како би нам донио 
љубав и опрост. Волио би да ми 
опростиш лоша дела која сам 
урадио. 
 Mолим Те, испуни ми срце 
љубављу Твојом и помози ми да 
урадим ствари које ће Те  учинити 
срећним. Јако сам срећан то чеш ме 
вољети до вечности – и зато што 
верујем у Тебе, вечно ћу живети у 
Heбеском Царству са Тобом! 
 


